

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 154/2014
Split, 20.2.2014.

Z A P I S N I K

38. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 19.2.2014.g. u sali za sastanke ŠC „Gripe“ s početkom u 13,30 sati.

Prisutni: Igor Boraska, predsjednik, Jurica Topić, dopredsjednik te članovi:
Dražen Čular, Tomislav Karaula, Petar Lerotić, Nenad Šarić, Mario Tomljanović i Marko Žaja
Ostali: Ivo-Goran Munivrana, v.d.glavnog tajnika i Danira Mardešić

D n e v n i r e d :

1. Verifikacija zapisnika 37. sjednice Izvršnog odbora
2. Izbor glavnog tajnika Splitskog saveza športova
3. Usvajanje sufinanciranja temeljnih aktivnosti za klubove pojedinačnog i mješovitog-ligaškog sporta za 2014.g.
4. Jadransko-jonske makroregionalne igre mladih
5. Razno

Ad.1.

Zapisnik 37. sjednice Izvršnog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Natječajna komisija za izbor glavnog tajnika SSS-a (I.Boraska, J.Topić i P.Lerotić) konstatirala je kako je na natječaj pristiglo 6 molbi, od čega je jedna bila nevažeća (nepotpuna). U međuvremenu jedan je kandidat odustao, tako da je Komisija 13. veljače obavila razgovor/testiranje s preostala 4 kandidata: Vlatkom Škiljom, Tonijem Ivkovićem, Petrom Škovrljem i Zoranom Kačićem.

Uvažavajući sve vrijednosti kandidata koji su udovoljavali uvjetima iz natječaja, Komisija je Izvršnom odboru jednoglasno predložila Vlatka Škilju kao najboljeg kandidata (dugogodišnjeg sportskog djelatnika, diplomiranog ekonomistu, uspješnog privrednika; 2 mandata član Vijeća HOO-a, bio predsjednik Judo saveza Hrvatske, bio član Izvršnog odbora SSS-a...).

Izvršni odbor je glasovanjem 7 za i jedan suzdržan prihvatio prijedlog Komisije te je donio **odluku o izboru Vlatka Škilje na radno mjesto glavnog tajnika na mandatno razdoblje od 4 godine** te da se s V. Škiljom zaključi ugovor o radu na neodređeno vrijeme, počevši od 14.4.2014.g.

Ad.3.

Glavni tajnik obrazložio je prve rezultate kompjuterskog obračuna temeljnih aktivnosti sportskih udruga za 2014.g. Žaleći što Grad nije podržao sufinanciranja temeljnih aktivnosti prema od Skupštine SSS-a usvojenim pravilnicima, već je pored momčadskog „uzeo“ i sredstva za „vrhunski sport“ kao posebnu proračunsku stavku, zaključio je kako bi se novi Kriteriji, koje drži objektivnima, pokazali kao jako dobri i za klubove koji ostvaruju vrhunske rezultate (jedrenje, taekwondo). Članovi Izvršnog odbora još će malo proučiti obračunske liste. Slijedi im zajednički sastanak u ponedjeljak u 11 sati. M.Žaja iskazao je svoje nezadovoljstvo jer po svemu sudeći Grad neće kickboxingu priznati status „vrhunskog sporta“ (tj. svrstati ga među taekwondo, jedrenje, atletiku itd) premda imaju vrhunski rezultat (koji mu novim načinom sufinanciranja tako ostaje nevaloriziran).

Ad.4.

Nekoliko informacija o Igrama mladih jadransko-jonske makroregije koje se ove godine održavaju u Anconi (lipanj) u organizaciji Foruma jadransko-jonskih gradova iznio je I. Boraska. Svrha igara je jačanje gospodarskog, društvenog i kulturnog povezivanja gradova na obalama tih dvaju mora (Forum okuplja 50-tak gradova iz 7 zemalja: Italije, Albanije, Grčke, Slovenije, BiH, Crne Gore i Hrvatske). Predviđeno je sudjelovanje dječaka i djevojčica (16-17 g.) iz 12 sportova (nogomet, rukomet, košarka, odbojka, taekwondo, tenis, vaterpolo, jedrenje, mačevanje, gimnastika, atletika, streličarstvo). Sudjelovanje je dobrovoljno, troškove smještaja podmiruje grad domaćin (troškove puta plaćaju sudionici). Materijali vezano za ovu manifestaciju poslani su u sportske saveze gradova Rijeke, Zadra, Biograda na moru, Šibenika, Trogira, Ploča i Dubrovnika s kojima će se usuglasiti zajednička suradnja. Ovu je informaciju Izvršni odbor primio na znanje. Jedini problem koji je uočen bio je datum održavanja igra koji pada u vrijeme završetka školske godine (kad su učeničke obveze najveće).

Ad.5.

5.1.

I. Boraska osvrnuo se na uvjetnu odluku s prethodne sjednice Izvršnog odbora vezano za uvrštavanje trenera **Vaterpolskog kluba „POŠK“ Siniše Školnekovića** u sustav sufinanciranja trenera mladih dobnih skupina. Shodno toj uvjetnoj odluci, izabrani trener je u obvezi upisati nastavak školovanja (više trenerske škole) jer trenutno posjeduje diplomu Hrvatske olimpijske akademije, a sve temeljem Pravilnika o sufinanciranju trenera SSS-a.

I. Boraska dao je neka pojašnjenja nakon razgovora sa S. Školnekovićem koji, kao bivši vrhunski sportaš i olimpijac (nositelj EU medalja i olimpijskog srebra), smatra da temeljem postojećeg Zakona o sportu za obavljanje trenerskog rada ne treba, pored diplome Olimpijske akademije i vrhunskih sportskih rezultata, završiti dodatnu naobrazbu.

Nakon poduže rasprave u kojoj je istaknuto kako su diplome Hrvatske olimpijske akademije nepriznate od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i kako se Pravilnikom SSS-a (koji je strog ali u skladu sa Zakonom) željelo postići da se treneri u svom radu usavršavaju/napreduju te kako je diploma ujedno pokriće za nečiji stručan rad (ukoliko dođe do nekih grešaka/negativnih posljedica trenerskog rada) i dr., donesena je **odluka**, uvažavajući sve sportske zasluge S. Školnekovića, kako mu se može odobriti sufinanciranje trenerskog rada te mu se da vremena za dostavu potvrde kako je njegova diploma važeća. Ukoliko do rujna tekuće godine njegova diploma Olimpijske akademije ne bude priznata od Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta, na S. Školnekovića će se primijeniti odredbe postojećeg Pravilnika o sufinanciranju trenera mladih dobnih kategorija te zatražiti doškoloavanje za trenera. Zadužuje se glavni tajnik za realizaciju ove odluke.

5.2.

J. Topić je podsjetio na zaključak s prethodne sjednice o uvrštavanju novog **trenera iz Triatlon kluba „Split“** u sustav sufinanciranja na način da se pokušaju rebalansom osigurati potrebna sredstva, na uštrb sportskih škola mladeži. Kako se radi o rebalansu proračuna pitanje treba riješiti predsjednik u dogovoru sa Službom za sport Grada.

5.3.

Jedriličarski klub „Labud“ podnio je zamolbu u kojoj traže da im se, umjesto dosadašnjeg sufinanciranog trenera Tonča Antunovića, koji je od početka godine na spisku sufinanciranih trenera od starne HOO-a, odobri zamjenski trener Velimir Velimirović. Kako predloženi trener udovoljava uvjetima natječaja, to je Izvršni odbor donio **odluku** o uvrštavanju **Velimira Velimirovića** u sustav sufinanciranja trenera mladih dobnih skupina i to počevši od 1.1.2014.

5.4.

Vaterpolski klub „Mornar Brodospas“ kao „najuspješniji vaterpolski klub u Hrvatskoj u natjecanjima za mlađe kategorije“, a čiji je omladinski voditelj škole Joško Kreković, moli da se spomenuti trener uvrsti u sustav sufinanciranja trenera mlađih dobnih kategorija kao drugi trener iz istog kluba (po uzoru na AK“ASK“ i TKD“Marjan“).

Zaključeno je kako se molbi ne može udovoljiti iz jednostavnog razloga što Grad za ovu godinu nije osigurao dodatna sredstva za proširenje broja sufinanciranih trenera, a što je Izvršni odbor u svom prijedlogu Javnih potreba u sportu za 2014. bio predvidio.

5.5.

Četiri su zamolbe došle u Savez vezano za **sufinanciranje troškova školovanja trenera** (Vaterpolski klub „Jadran“ za Dina Dvornika i Mirsada Zajmovića, Klub odbojke na pijesku „Žnjan“ za Matu Šimca i Stolnoteniski klub „Split“ za Edija Duplančića).

Kako bi imali uvid u moguće zahtjeve i drugih klubova po pitanju školovanja njihovog stručnog kadra, Izvršni odbor je odlučio na web stranicu Saveza postaviti raspis internog natječaja za ovaj vid financijske pomoći (s rokom prijave do 28. veljače o.g.) na osnovi čega će Izvršni odbor moći izvršiti pravilniju raspodjelu sredstava.

5.6.

Još je jednom pokrenuto pitanje prijave **Vaterpolo kluba „Bura“** određenim institucijama vezano za kršenje kako ugovora zaključenog sa SSS-om, tako i zakonskih obveza zbog neisplata plaća i doprinosa na plaće za sufinanciranu trenericu Dodi Mihaljević. Nakon određenih obrazloženja odlučeno je kako treba nadopuniti zaključak s prethodne sjednice IO-a na način da se točno preciziraju institucije na čije će se adrese uputiti prijava ovog prekršaja. Stoga je jednoglasno odlučeno da se prijave upute na sljedeće adrese: Službi za sporta Grada Splita, Inspekciji rada te Sportskoj inspekciji Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena u 15,00 sati.

Zapisnik vodila:

Danira Mardešić

Predsjednik:

Igor Boraska